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專案名稱::1061031 
訪問日期：106 年 10 月 31 日 至 106 年 11 月 03 日 
調查對象：戶籍設於臺北市年滿 18 歲以上者 
有效樣本：1172 人 (男 :577 人,49.3％； 女：595 人,50.7％) 拒訪：1,310 人 
抽樣誤差：在 95％的信心水準下,約± 2.86 個百分點 

 
本題回答人數 :1172 
題號:1 
因為您的電話是電腦隨機抽樣出來的，請問您的戶籍設在臺北市的那一區？（戶籍不在台北市
則謝謝受訪者，中止訪問）（若受訪者對回答行政區有疑慮，請說明：我們不知道您的地址，所
以想請教您住在哪一個行政區當做統計分析的參考。） 
(01)北投 9.6%  
(02)士林 10.9%  
(03)南港 4.6%  
(04)內湖 10.6%  
(05)松山 7.6%  
(06)信義 8.6%  
(07)中山 8.8%  
(08)大同 4.5%  
(09)中正 5.8%  
(10)萬華 7.4%  
(11)文山 10.2%  
(12)大安 11.4%  

 
我們想請教您幾個有關臺北市政府的看法 

 
本題回答人數 :1172 
題號:2 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個有「能力（執行能力）」的政府? 
(01)非常同意 6.2%  
(02)同意 55.8%  
(03)不同意 21.8%  
(04)非常不同意 5.9%  
(96)沒意見 2.9%  
(97)不知道 7.2%  
(98)未回答 0.2%  

 
本題回答人數 :1172 
題號:3 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個有「效率（行政效率）」的政府? 
(01)非常同意 5.1%  
(02)同意 53.9%  
(03)不同意 26.6%  
(04)非常不同意 4.3%  
(96)沒意見 3.0%  
(97)不知道 6.8%  
(98)未回答 0.2%  
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本題回答人數 :1172 
題號:4 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「節約（節省開支）」的政府? 
(01)非常同意 8.5%  
(02)同意 51.9%  
(03)不同意 22.7%  
(04)非常不同意 4.2%  
(96)沒意見 1.7%  
(97)不知道 10.7%  
(98)未回答 0.4%  

本題回答人數 :1172 
題號:5 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「有創新想法」的政府? 
(01)非常同意 5.6%  
(02)同意 49.2%  
(03)不同意 31.5%  
(04)非常不同意 4.3%  
(96)沒意見 2.2% 
(97)不知道 7.1% 
(98)未回答 0.1% 

本題回答人數 :1172 
題號:6 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「決策一致」的政府? 
(01)非常同意 2.7%  
(02)同意 33.5%  
(03)不同意 43.0%  
(04)非常不同意 7.6%  
(96)沒意見 1.9%  
(97)不知道 11.3%  
(98)未回答 0.2%  

本題回答人數 :1172 
題號:7 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「有明確施政方向」的政府? 
(01)非常同意 4.1%  
(02)同意 41.1%  
(03)不同意 36.5%  
(04)非常不同意 6.5%  
(96)沒意見 2.4% 
(97)不知道 9.0% 
(98)未回答 0.4% 

本題回答人數 :1172 
題號:8 
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請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「依法行政」的政府? 
(01)非常同意 6.3%  
(02)同意 59.5%  
(03)不同意 20.6%  
(04)非常不同意 4.6%  
(96)沒意見 1.4% 
(97)不知道 7.4% 
(98)未回答 0.3% 

本題回答人數 :1172 
題號:9 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「重視民意」的政府? 
(01)非常同意 5.3%  
(02)同意 51.3%  
(03)不同意 29.0%  
(04)非常不同意 5.4%  
(96)沒意見 2.5% 
(97)不知道 6.2% 
(98)未回答 0.4% 

本題回答人數 :1172 
題號:10 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「關心市民福利」的政府? 
(01)非常同意 4.8%  
(02)同意 50.2%  
(03)不同意 30.6%  
(04)非常不同意 6.7%  
(96)沒意見 1.5% 
(97)不知道 5.8% 
(98)未回答 0.4% 

本題回答人數 :1172 
題號:11 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「重視產業發展」的政府? 
(01)非常同意 3.1%  
(02)同意 36.4%  
(03)不同意 34.2%  
(04)非常不同意 5.3%  
(96)沒意見 2.9%  
(97)不知道 17.7%  
(98)未回答 0.5%  

本題回答人數 :1172 
題號:12 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「資訊公開透明」的政府? 
(01)非常同意 6.4%  
(02)同意 55.2%  
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(03)不同意 23.4%  
(04)非常不同意 4.4% 
(96)沒意見 1.6%  
(97)不知道 8.8%  
(98)未回答 0.2%  

本題回答人數 :1172 
題號:13 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「清廉」的政府? 
(01)非常同意 8.9%  
(02)同意 56.9%  
(03)不同意 15.1%  
(04)非常不同意 2.8%  
(96)沒意見 1.9%  
(97)不知道 14.2%  
(98)未回答 0.2%  

本題回答人數 :1172 
題號:14 
請問您同不同意現在的臺北市政府是一個「負責任」的政府? 
(01)非常同意 6.2%  
(02)同意 51.9%  
(03)不同意 25.8%  
(04)非常不同意 5.5%  
(96)沒意見 3.2% 
(97)不知道 7.3% 
(98)未回答 0.2% 

本題回答人數 :1172 
題號:15 
請問您同不同意現在的臺北市政府把「公平正義」當成施政核心價值? 
(01)非常同意 5.2%  
(02)同意 46.9%  
(03)不同意 28.1%  
(04)非常不同意 5.0%  
(96)沒意見 3.3%  
(97)不知道 10.9%  
(98)未回答 0.6%  

本題回答人數 :1172 
題號:16 
整體來說，請問您覺得現在的臺北市正在進步或是退步?（先問進步或退步，再追問程度） 
(01)進步很多 13.9%  
(02)進步一點點 38.7%  
(03)退步一點點 11.1%  
(04)退步很多 13.4%  
(05)一樣/差不多 18.4%  



(96)沒意見 1.1% 
(97)不知道 2.9% 
(98)未回答 0.5% 

本題回答人數 :1172 
題號:17 
請問做為臺北市的一份子，您是感到光榮的、或是不光榮的？ 
(01)非常光榮 9.9%  
(02)光榮 55.9%  
(03)不光榮 15.9%  
(04)非常不光榮 3.5%  
(96)沒意見 9.6% 
(97)不知道 4.0% 
(98)未回答 1.2% 

本題回答人數 :1172 
題號:18 
從 0 分到 100 分，如果說 60 分代表及格，請問您會給臺北市政府團隊的整體表現打幾分? 
平均: 65.46 


